BANCO CENTRAL DE BOLIVIA
GERENCIA DE OPERACIONES MONETARIAS

SUBGERENCIA DE OPERACIONES DE MERCADO ABIERTO
30/11/2011
RESULTADO DE SUBASTA LETRAS DEL TESORO 48 /2011 Pag. 1de 1
AGRUPADOS
(en miles)
Monto Monto Motivo de  Posturas
Demandado Emisor P.U. % T.R. T.D. TEA Adjudicado  Rechazo Agrupadas

Moneda Nacional Indexada a la UFV (En UFVs)

Monto Ofertado: 1,000 Plazo 364dias
Serie  LTU000521148
130,500 D 99.999 0.0010% 0.0010 % 0.0010% 114 147
154,000 D 99.999 0.0010% 0.0010 % 0.0010% 154 154
84,000 D 99.999 0.0010% 0.0010 % 0.0010% 84 84
30,000 D 99.999 0.0010% 0.0010 % 0.0010% 30 30
200,000 D 99.999 0.0010% 0.0010 % 0.0010% 200 200
156,000 D 99.999 0.0010% 0.0010 % 0.0010% 156 156
59,000 D 99.999 0.0010% 0.0010 % 0.0010% 59 59
71,000 D 99.999 0.0010% 0.0010 % 0.0010% 71 71
79,000 D 99.999 0.0010% 0.0010 % 0.0010% 79 79
* 963,500 99.999 0.0010% 0.0010% 0.0010% 947 980
Moneda Nacional
Monto Ofertado: 130,000 Plazo 273dias
Serie  LTN000391148
5,000 D 98.323 2.2491% 2.2114 % 2.2552% 5,000 1
10,000 D 98.323 2.2491% 2.2114 % 2.2552% 10,000 1
10,000 D 98.310 2.2669% 2.2286 % 2.2731% 10,000 1
* 25,000 98.318 2.2560% 2.2180% 2.2621% 25,000 3
Moneda Nacional
Monto Ofertado: 250,000 Plazo  364dias
Serie  LTN000521148
15,000 D 97.486 2.5505% 2.4864 % 2.5501% 15,000 1
10,000 D 97.459 2.5786% 25131 % 2.5782% 10,000 1
10,000 D 97.455 2.5828% 2.5170 % 2.5824% 10,000 1
40,000 D 97.453 2.5848% 2.5190 % 2.5845% 40,000 1
10,000 D 97.453 2.5848% 2.5190 % 2.5845% 10,000 1
10,000 D 97.450 2.5880% 2.5220 % 2.5876% 10,000 2
30,000 D 97.450 2.5880% 2.5220 % 2.5876% 30,000 1
15,000 D 97.438 2.6005% 2.5338 % 2.6001% 15,000 1
10,000 97.400 2.6401% 25714 % 2.6397% 0 PI 1
15,000 97.390 2.6505% 2.5813 % 2.6501% 0 PI 1
* 165,000 97.455 2.5828% 2.5170% 2.5824% 140,000 11
* Tasas y promedio ponderado de adjudicacion
Si su solicitud es aceptada, favor confirmar en me sa de dinero Motivo de rechazo:
Nota. Las tasas promedio de adjudicacion se calcula nen E = Exceso de demanda D=BCB
funcion al precio promedio ponderado de adjudicaci 6n Pl = Precio Insuficiente C=TGN

Disefio : NTV



